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Mariposa'" a její chlupatý 
kamarád Zee se vrací ve 

filmu Mariposa a Květinová 
príncezna. V magickém 

dobrodružném příběhu má Mariposa™
V rolí vyslankyně království Flutterfield za úkol vyjednat mír 5 krystalovýmí 
vílamí z království Shimmervale. Na místního krále Mariposa™ příliš dobrý 
dojem neudělá, ale s jeho plachou dcerou, prínceznou Cataníí™, sí hned padnou 

do oka. Kvůlí jednomu malému nedorozumění je však Mariposa™ z království 
vykázána. Když na cestě domů Mariposa™ narazí na temnou vílu, která 
se chystá zničit celé království Shimmervale, rychle spěchá zpátky, aby 
pomohla princezně Cataníí™ zachránit její pohádkový svět. Nakonec obě 
dívky poznají, že přátelství nejlépe získá ten, kdo je sám přátelský.
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Mládeži přístupno.

ZVUK česky 5.1, anglicky 5.1, maďarsky IET 5.1

MINUTÁŽ 76 min. FORMÁT OBRAZU

Bonusy
• Nepoužité záběry • Videoklip

• Barbie™ Život v domě snů - videoklip
• Barbie™ Život v domě snů - epizoda 

Štěňátka kam se podíváš® Polly Pocket" Pet 
Pamper Scamper • Trailery
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BARBIE and associated trademarks and trade dress are owned by, and used under license from Mattel, Inc. © 2013 Mattel, Inc. All Rights Reserved. 

Packaging Design © 2013 Universal Studios. All Rights Reserved.
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Jpozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD 

jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských 

práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

Distributor V SR:
Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. - divize Magic Box. Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET

Magic Box Slovakia, S. r 0. Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 e-mail: magicbox@magicbox.sk
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